



В Ялуторовском районе задержаны двое местных жителей, до смерти избивших девушку

25 августа 2013 года около 23 часов на даче, расположенной на территории города Ялуторовска обнаружено тело 21 - летней девушки, с признаками насильственной смерти-следами побоев. По данному факту Ялуторовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленно причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе расследования уголовного дела установлены и задержаны двое молодых людей 1995 и 1997 гг. рождения, подозреваемых в совершении данного преступления. По предварительным данным, 24 августа 2013 года потерпевшая встретила с двумя знакомыми молодыми людьми, которые пригласили ее на дачу. В ходе распития спиртных напитков между девушкой и одним из подозреваемых возник конфликт, в результате которого он стал избивать её. Через некоторое время к нему присоединился второй подозреваемый. Вдвоем они наносили удары руками и ногами по телу и голове потерпевшей. От полученных телесных повреждений девушка скончалась на месте. В ближайшее время обоим подозреваемым будут предъявлены обвинения и решен вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствием выполняется весь комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Ялуторовский межрайонный следственный отдел

27 Августа 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/806293>